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ALGEBRA — FINAL (05/03/04)

1.—-
(i) Sea f:IN — IN una funcién inyectiva. Se define la siguiente relaciéon & en IN:
nRm < f(n)|f(m).
Probar que R es reflexiva, antisimétrica y transitiva (es decir es una relacién de
orden).
(ii) Para la funcién f:IN — IN definida por f(n):=6n + 10, determinar todos los
m € IN tales que 1 R m.
2.— Determinar todos los n € IN que verifican que 4" =n (mod 5).
3.— Sea w una raiz cubica primitiva de 1. Determinar, segin los valores de n € IN, los
valores de ) .
w p— —
1 T W + —n
3 3

4.— Probar que para todo n € INU {0} vale que:
X4 o X2 + 1 | X24n+4 +X12n+6 +X12n+10 + 1.

5~ Sea f=X*+2X3-X?2+2X +1.
(i) Probar que si o € € es raiz de f, entonces 1/« también.
(ii) Factorizar f en Q[X], R[X] y C[X].

Se consideraran sélo las respuestas debidamente justificadas.



